



Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenția Națională pentru Protecția Mediului



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARGHEȘ

Se aprobă,
DIRECTOR EXECUTIV,
ing. Cristiana Elena SURDU



Anunț public privind dezbaterea publică

Agentia pentru Protectia Mediului Arges anunță publicul interesat asupra disponibilizării proiectului de plan, a finalizării studiului de evaluare adecvată, a raportului de mediu (cu concluziile studiului de evaluare adecvată) și organizarea sedinței de dezbatere publică a proiectului de plan, inclusiv a raportului de mediu (cu concluziile studiului de evaluare adecvată), pentru planul „*Amenajamentul Ocolului Silvic Costești*” situat pe raza județului Argeș (5058,07 hectare), a județului Teleorman (36,54 hectare) și a județului Olt (23,15 hectare), titular **DIRECȚIA SILVICĂ ARGHEȘ**.

Proiectul de plan, raportul de mediu (cu concluziile studiului de evaluare adecvată) pot fi consultate la sediul APM Argeș, str. Egalității nr. 50A, în zilele de luni – vineri, între orele 9- 13.

Documentația se supune procedurii de adoptare cu aviz de mediu conf. HG nr.1076/2007.

Informațiile privind potențialul impact asupra mediului al proiectului de plan propus, asupra raportului de mediu (cu concluziile studiului de evaluare adecvată), pot fi consultate la sediul APM Argeș, str. Egalității nr. 50A, în zilele de luni – vineri, între orele 9- 13.

Documentele sus menționate sunt disponibile și la următoarea adresă de internet:
<http://apmag.anpm.ro>.

Sedința de dezbatere publică va avea loc on-line, prin intermediul platformei electronice *google meet*, județul Argeș în data **20.02.2024**, ora **12⁰⁰**.

La dezbaterea publică vor participa autoritățile pentru protecția mediului, direcția de sănătate publică, laboratorul de mediu precum și autoritățile implicate în cadrul procedurii de emitere a avizului de mediu, alte autorități publice interesate de efectele implementării planului, organizații neguvernamentale, alte organizații interesate.

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observații privind documentele menționate la sediul APM Argeș din Pitești, str. Egalității, nr. 50 A, jud. Argeș până la data de **19.02.2024** în termen de 45 zile calendaristice de la data publicării prezentului anunț).